



Jelenia Góra, dnia 9 sierpnia 2019 r.

BZP.272.2.28.2019

**Wyjaśnienia dotyczące treści *Rozeznania cenowego*  
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn.:  
„Druk Informatora KARKONOSZE”**

Powiat Jeleniogórski – Starostwo Powiatowe w Jeleniej Górze przedstawia poniżej odpowiedzi na pytania dotyczące treści *Rozeznania cenowego*:

**Pytanie 1:** *Bardzo proszę o informację dotyczącą terminu przekazania prawidłowo przygotowanych plików/pliku do druku. W umowie jest tylko mowa o terminie realizacji, tj. „do dnia 3 września 2019 r.”*

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający informuje, że gotowe materiały do druku przekaze Wykonawcy, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza, niezwłocznie po zawarciu umowy.

**Pytanie 2:** *W "Opisie przedmiotu zamówienia" p.1.2.f podano że informator ma być lakierowany standardowo. Jak należy rozumieć ten zapis? Informator będzie drukowany na kredzie błyszczącej, która nie wymaga zabezpieczenia lakierem w powodów technologicznych. Proponuję zastosować lakier tylko na okładce dla zabezpieczenia jej trwałości.*

**Pytanie 3:** *Bardzo proszę o informację, co należy rozumieć przez zapis "lakierowanie - standard". Czy chodzi o lakier offsetowy zabezpieczający i on ma być zastosowany na środek i okładkę informatora? Jeśli tylko na okładkę to czy zamiast lakieru dopuszczają Państwo zastosowanie folii?*

**Pytanie 4:** *Czy życzyście Państwo sobie lakier dyspersyjny/offsetowy na wszystkich stronach broszury (okładka + środek), czy zapis oznacza lakierowanie dyspersyjne/offsetowe wyłącznie okładki zewnętrznej?*

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający informuje, że druk informatora należy wykonać wg poniższych parametrów:

1. okładka
  - 1) papier – kreda błysk 250 g/m<sup>2</sup> ;
  - 2) lakierowanie.
2. środek:
  - 1) papier – kreda błysk 130 g/ m<sup>2</sup>.
  - 2)

Ponadto Zamawiający informuje, że nie dopuszcza możliwości zastosowania na okładkę folii zabezpieczającej zamiast lakieru.



Zamawiający informuje, że otrzymane pytania dotyczące wyjaśnienia treści *Rozeznania cenowego* oraz udzielone wyjaśnienia stają się integralną częścią *Rozeznania cenowego* i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami oraz wprowadzonymi zmianami treści opisu przedmiotu zamówienia, Zamawiający informuje, że dokona modyfikacji treści *Rozeznania cenowego* oraz w załącznika Nr 2 (*projekt umowy*).

Zmodyfikowane *Rozeznanie cenowe* wraz ze zmienionym załącznikiem zostanie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatu Jeleniogórskiego na stronie:

<http://powiat.jeleniogorski.sisco.info/?przetargi=1&rok=2019&mc=8&eid=678>

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w dniu publikacji zmodyfikowanych dokumentów, dotychczasowa wersja *Rozeznania cenowego* i *projekt umowy* zostanie usunięta z Biuletynu Informacji Publicznej jako nieaktualne.

Z up. STAROSTY  
Ewa Grala Zmudzińska  
SEKRETARZ POWIATU